

CONCURSO VESTIBULAR – 2018 / 1º SEMESTRE

EDITAL DE INSCRIÇÃO

ENFERMAGEM – FISIOTERAPIA - PSICOLOGIA

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**A Faculdade Ciências Médicas – MG recomenda a leitura de todo o Edital,
INCLUSIVE A PRESENTE RETIFICAÇÃO.**

A Faculdade Ciências Médicas – MG (FCM-MG), instituição de ensino mantida pela Fundação Educacional Lucas Machado – FELUMA, nesta capital, Estado de Minas Gerais, comunica a RETIFICAÇÃO no Edital destinado ao Concurso Vestibular 2018 / 1º semestre para os cursos de graduação em Enfermagem, Fisioterapia e Psicologia.

ONDE SE LÊ:

<u>CRONOGRAMA</u>	
Acesso ao Comprovante Definitivo de Inscrição	A partir de 28/11/2017

3. DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO

- 3.1. NÃO SERÁ ENVIADO. O Comprovante Definitivo de Inscrição, **INDISPENSÁVEL PARA ACESSO ÀS PROVAS EM CONJUNTO COM O ORIGINAL DO DOCUMENTO DE IDENTIDADE** (vide item 5.1 deste Edital), contendo nome e número de inscrição do candidato, dados sobre seu documento de identidade e informações sobre data, horário e local onde serão realizadas as provas, deverá ser retirado exclusivamente pela internet (www.vestibular.cmmg.edu.br), a partir do dia 28 de novembro de 2017.
- 3.2. Caso o Comprovante Definitivo de Inscrição não esteja disponível no prazo estabelecido no item 3.1 deste Edital e o candidato tenha efetuado o pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá entrar em contato com o Setor de Concursos, por meio do e-mail vestibular@feluma.org.br, para as devidas providências, até às 17 horas do dia 07 de dezembro de 2017.

LEIA-SE:

<u>CRONOGRAMA</u>	
Acesso ao Comprovante Definitivo de Inscrição	A partir de 07/12/2017

3. DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO

- 3.1. **NÃO SERÁ ENVIADO.** O Comprovante Definitivo de Inscrição, **INDISPENSÁVEL PARA ACESSO ÀS PROVAS EM CONJUNTO COM O ORIGINAL DO DOCUMENTO DE IDENTIDADE** (vide item 5.1 deste Edital), contendo nome e número de inscrição do candidato, dados sobre seu documento de identidade e informações sobre data, horário e local onde serão realizadas as provas, deverá ser retirado exclusivamente pela internet (www.vestibular.cmmg.edu.br), a partir do dia **07 de dezembro de 2017**.
- 3.2. Caso o Comprovante Definitivo de Inscrição não esteja disponível no prazo estabelecido no item 3.1 deste Edital e o candidato tenha efetuado o pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá entrar em contato com o Setor de Concursos, por meio do e-mail vestibular@feluma.org.br, para as devidas providências, até às 17 horas do dia **08 de dezembro de 2017**.

Belo Horizonte, 28 de novembro de 2017.

PROF. NEYLOR PACE LASMAR
Diretor da Faculdade Ciências Médicas - MG